

«بیلایز» در پیستونز ماندنی شد

۶۰ میلیون دلار برای ۵ سال

جانسی بیلایز یکی از بهترین های دیترویت پیستونز قراردادش را با این تیم حاضر در لیگ حرفه ای بسکتبال آمریکا (N.B.A) به مدت ۵ سال دیگر تمدید کرده است و بابت آن ۶۰ میلیون دلار خواهد گرفت. او در تیمی ایفا می شود که با همت وی و پارتاش ۵ سال پیشی است به فینال کنفرانس مربوطه (شرق) در این لیگ می رسد و در سال های ۲۰۰۲ و ۲۰۰۵ فرمان و نایب فرمان لیگ شد است و اگر در فصل اخیر (۲۰۰۷) نیز لیبرو جیمز به آن شکل وسیع و پاورفول کنفرانس ترکیب کلینلند کاولرز نمی درخشید، آن گاه باز در فینال لیگ ظاهر می شد و حداقل بهره و برداشت اش عنوان نایب فرمانی می بود.

جو دومارز رئیس بخش اجرایی - عملیاتی پیستونز که خود در گذشته نزدیک از بهترین بازیکنان بوده است، از حفظ بیلایز در این باشگاه ابراز رضایت کرده و گفته است: «از قبل ما گفته بودیم که نگهداری بیلایز از اولویت های کار ما است و حالا که به آن نایل شده ایم، می توانیم به سایر مسائل تیم بپردازیم و به پیش برویم. یکی از سخت ترین و حساس ترین پست ها در ورزش بسکتبال پست گارد ار است و دقیقاً به همین سبب، این است که حفظ بیلایز در این نقطه برای ما بسیار الزامی و مهم بوده است.»

● بهترین پیشنهاد

قرارداد قبلی بیلایز با دیترویت پیستونز به اتمام رسیده بود، ولی بهترین پیشنهاد را او برای فصل آینده همین باشگاه داده بود. در سال ۲۰۰۲ رشید والاس در شرایطی مشابه قراردادش را با دیترویت تمدید کرده و برای ۵ سال اقامت اضافی در این باشگاه ۵۷ میلیون دلار گرفته بود. در آن زمان دیترویت با باتلانس این ۲ بازیکن (بیلایز و والاس) عنوان قهرمانی لیگ را به دست



آورده و این مقام را برای سومین بار در تاریخ حیاتش کسب کرده بود.

به اعتقاد اکثر ناظران ۵ سال اخیر از بهترین و پرتاوم ترین دوران ها برای باشگاه پیستونز بوده و حتی نتایج حاصله نیز تأییدی بر این مدعا است. به لحاظ اول دفاعی در این مدت کنتی می با پیستونز برابر یافته است و اکثر هم بردهای زیادی نصیب تیم شده، در درجه اول به خاطر همین توانایی های دفاعی بوده و کارایی تیم در پس زدن تهاجمات دیترویت از آن معابر زیادی عبور داده و هر چند بیلایز در تیمی قدرتمند، بیشتر وظایف تهاجمی را برعهده داشته است، اما او هم از آن کارکن قدرتمندی و پایه های بازی قهرمانی شد و شگفتیگر تیم بوده است. بیلایز در انجام وظایف محوله به خوبی موفق بوده و در سال ۲۰۰۴، موهومی که دیترویت در سری مسابقات فینال لیگ بر کش آنجلس (لیکز) (مجهز به تشکیل اوپیل و کویبی بریانت) فائق آمد، به عنوان ستاره آن دیدارها انتخاب شد.

● فقط لیکز

در ۱۹۸۴ تا به فقط لیکز توانسته است در دیدارهای پلی آف موفق ترین مراحل نهایی کنفرانس مطبعیاتی تداوم یابد و دیترویت ظاهر شود. لیکز در سال ۱۹۸۹ که به فینال کنفرانس غرب رسید، برای ششمین سال متوالی چنین کرد، چیزی که بیلایز و پارتاش اسباب به آن نزدیک شدند. جانسی در سال ۲۰۰۲ به عنوان یک بازیکن از آن جذب دیترویت شد و او که خوبه به گذشته درون سفر کیم، باید بگویم او در سال ۱۹۹۷ در بازی های قبل از شروع فصل (موسوم به Draft) به استخدام باسئون سلتیکز درآمده بود ولی در یک روز دناستی از تغییر باشگاه دادن، در تیم های تورونتو، دنور، اورلاندو و مینه سوتا نیز عضویت یافته بود. آن گاه امکان حضور در دیترویت برای بیلایز پیش آمد و وی نیز به بهترین شکل از آن سود جست.

● پیشرفت تدریجی

در سال های اخیر به نظر می آید که کارلایل، لری براون و فلیپ ساندز مربی پیستونز بوده اند و بیلایز از کارمدها چیزهایی را یاد گرفته است و طی این روند تبدیل به یکی از بهترین گارد راس های شاعر در لیگ شده است. فصل پیش بیلایز به طور متوسط ۱۷ امتیاز و ۷/۲ اسبست (پاس گل) را در هر یک از مسابقات تیمش به ثبت رساند و با هنرهایی از این دست بود که دیترویت صاحب بهترین رکورد در کل منطقه شرق لیگ در مرحله اول رقابت ها شد. در مجموعه دوران شرکتش در لیگ نیز، بیلایز صاحب متوسطه ۱۴/۵ امتیاز، ۵/۳ ریباوند و ۲ اسبست شده است.

بیلایز تا آفتاب تیرماه بازی بزرگ، را داده اند، اما باید بدانیم در گذشت ۲۰۰۲ مرتبه بازی با پیستونز به فینال کنفرانس شرق لیگ رسید، او توانست آنتی استیج که استیج که وی انتظار آن رفت و به همین خاطر بود که پیستونز توانست از این مرحله عبور کند و به دیدار نهایی کل بیکارها راه یابد. در همین حال پیستونز تیمی توانست بدون بازی و مسابقات طی طی های حاکمتر به دیدار نهایی آن مسابقات برسد و همین مساله است که ابهامی او را در دیترویت ترسیم کرد.

Washington Post: منبع

امور دفاعی به دست آمد و اگر ازین همانطور بازی کند که در برابر ویتنام مشاهده شد، بعید است آسیبی به دروازه استرالیا که حتی مارک شوارتز تیم نمایش پرتوسانی در آن داشته است، نرسد.

شاید هم استرالیا به خاطر ات آخرین نبرد رسمی اش با ژاپن که در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۰۶ شکل گرفت، دلگرم باشد و از همان نیز بگریزد.

در آن مسابقه استرالیا به برتری ۳-۱ رسید، اما تا ۱ دقیقه پایانی ۱-۰ به حریف باخته بود و فقط با گل هایی در هنگام به نتیجه مورد بحث رسید و سرشوت را به حریف عوض خود کرد. در آن هنگام رهبری استرالیا را با گاس هیدینگ معروف و هلندی بود، اما گراماز آرنولد دستیار او پس از رفتن هیدینگ زمامدار شده، توانسته است همان روح و کارایی فنی را در تیم استرالیا حفظ کند و خیلی ها مطمئن اند در بازگشت از جام ملت ها وی جایش را به کس دیگری خواهد داد و نام های معروف پرتوسانی برای این مهم کاندیدا شده اند.

● بخت بیشتر

گره لا می گوید حیطه فوتبال آسیا استرالیا که با خروج این کشور از حیطه فوتبال اقیانوسیه و ورودش به آسیا شکل گرفت، تولید این تیم را برساند و برکنس باعث می شود استرالیا برای صود از این قاره به نام جهانی بخت بیشتری داشته باشد. بیشتر استرالیا باوجود صدر نشین شدن مکرر در قاره اقیانوسیه، در مرحله پلی آف جام جهانی به تیم های نامزاتر و قوی تر از آمریکا جنوبی و حتی آسیا می باخث و وقتی هیدینگ توانست این توار ناگامی طولانی را در پاییز ۲۰۰۵ قطع کند و با عبور از سد اروگوئه، استرالیا را راهی جام جهانی آلمان کند، به واقع به قدرتی ۳۲ ساله یابان بخشد و این کشور را از مدتی این چنین طولانی به مرحله نهایی جام جهانی رساند.

● گلهای تداریم

گره لا با اشاره به آن رویداد و بهتر بگویم ورود استرالیا به فوتبال قاره کهن از ابتدای ۲۰۰۶ به بعد می گوید: «اورد به صحنه آسیا تصمیم و اقدام بود و تنها چیزی که پوتن در باره، تلاش و خوب بازی کردن است. اشتباه ما از آغاز این بود که فکر کردیم نام و شهرت بازیکنان آلمان برای حل مشکلات و کسب مجوز صمود کافی است، بله، آنها تهاجمات مشهوری دارند، اما مناظر که قبلاً گفتیم به ما شهرت نماند، نمی توان از مقابل رقبا عبور کرد و باید به بازی و تلاش پرداخت و برنامه دقیق فنی داشت و این چیزی است که ما در ۴ دیدار نخست مان داشتیم.»

به انگیزه نبرد استرالیا با ژاپن در مرحله یک چهارم نهایی جام ملت های آسیا ۲۰۰۷

تردیدهای ماندگار کانگوروها

جامی از این دست به شهرت تان امتیاز نهند و تنها چیزی که پوتن در باره، تلاش و خوب بازی کردن است. اشتباه ما از آغاز این بود که فکر کردیم نام و شهرت بازیکنان آلمان برای حل مشکلات و کسب مجوز صمود کافی است، بله، آنها تهاجمات مشهوری دارند، اما مناظر که قبلاً گفتیم به ما شهرت نماند، نمی توان از مقابل رقبا عبور کرد و باید به بازی و تلاش پرداخت و برنامه دقیق فنی داشت و این چیزی است که ما در ۴ دیدار نخست مان داشتیم.

● درماتدی گانگویی
ولی حتی به کانگویی این ابزار در دیدار سوم و رسیدن به برتری ۳-۰ در مقابل تایلند نیز تصمیمی بر نکرار آن چین رویارویی سرشوت ساز با ژاپن در مرحله دوم تیمت و استرالیا نمی داند برای مهار برخی مبره های سریع و فنی رقیب شرق آسیایی اش چو چکند. وقتی لوکاس نیند دفاع بلک برنی استرالیا در بازی وقتی با عراق از زمین اخراج شد، دلیل و نشانه دیگری از درماتدی گانگویی استرالیا در

مردان گواهم آرنولد گل خد تایلند زوند اما گل آخروشان در دفاعی پایانی و زمانی به دست آمد که میزان جذابیتی جز ریسک و گداز نداشت

مضلات مرحله نخست جام می گوید: «ما باید دائماً در هر مسابقه ای توان و صلاحیت خود را به اثبات برسانیم و شهرت و اعتبار عملی به کار نمی آید و اگر بهتر، ما باید در دیدارهای بعدی به تیم خود اعتمادی مینای تصورات و شهرت های قبلی. وقتی وارد میدان می شویم شما هستند و رقیب تان و تعدادی برابر از بازیکنان در ۲ طرف میدان و کس به بهتر بیشتر کوشش کند، به نتیجه می رسد. جفایده که مهربانید، فوتبال داشته باشید، اما در میدان باقی مانده کوچ و نمایش تان ضعیف تر از بازی حرفه یابان شد»

بعدی خود را هم برزند و البته اقبال شانگردان آرنولد هم بلند بود زیرا حملات تایلند موزن بود که در مرحله دوم لاقی یکی دو گل را برانغان به ارمان آورد و اگر چنین نشد، به سبب بدبالی تایلندی ها و عدم وقت آنان در زمان ناخوش ضربات آبر یود. انتظارها و توقعات از تیم استرالیا از همان شروع کار بسیار زیاد بوده، زیرا این تیمی استیج است که تعدادی از فوئالیست های امدانرا شامل در لیگ انگلیس در آن بازی می کنند و حتی آسیا آنها برای زیر سایه قرار دادن رقبا کفایت می کند. ولی پس از بروز مشکلات متعدد در اردوی استرالیا در پی ۲ بازی اول این تیم در بانکوک، همگان اطمینان از بازی در آسیا چندر سخت تر از حضور در اقیانوسیه و مسابقات آن است.

● در میدان عمل

گره لا که پست تخصصی بازی اش هافبک وسط دفاعی است و قبل از شروع جام ملت ها از پارما، به تورونتو دیگر تیم لیگ دسته اول فوتبال ایتالیا کوچ کرد، با واقع بینی ای فزون تر از پارتاش و در اشاره به

شروع به کار «اسون گوران اریکسون، سوئدی در منچستر سیتی

بازگشت مردیخی



● همی سابق تیم ملی انگلیس؛ همه چیز روه راه است و زمانی مساعدتر می شود که بازی های خود را فتح کنند

تأیید هواداران سیتی نیست، طبعاً اریکسون هم در گام نخست چندان محبوبیتی را نزد طرفداران این باشگاه ندارد و او را نماد نشانه تسخیر و تملک باشگاه توسط نیروهای خارجی می انگارند. منغلش ای تعارض و تفاوت کامل این خصلت های متعلق به مربیان اسکندیناوی با رفتارهای پرشور فوئالیست های انگلیسی «مردیخی» لقب گرفته بود، در پی خریداری شدن باشگاه منچستر سیتی توسط تاکسین شیواترا نخست وزیر سابق تایلند به این تیم آورده شده و از آن جا که رویداد فوق آن قدرها هم مورد

● اسون گوران اریکسون که در مقام سرمربی جدید تیم فوتبال منچستر سیتی یک بار دیگر به صحنه این ورزش شادگشته و بعد از یک سال دوری از این عرصه مجدداً فعال شده، می گوید از این بسیار بابت زحمان است و قدر این نعمت را می داند.

شبه شب این هفته که منچستر سیتی در اولین بازی دوستانه و نخستین مسابقه پیش فصل، خود روه روی تیم منومست دان کستر قرار گرفت و به برتری نسبتاً آسان ۳-۰ رسید، اریکسون به غیبت ۱۲ ماهه خود در عرصه کار مربیگری در محیط جمع و جور استادیوم کپ مونت دان کستر پایان بخشید و لاید به یاد آورد که یک سال پیش در فضاهای عظیم جام جهانی مانند ورزشگاه گلزن کرشن

[وصال روحانی]

استرالیا فصل آجان سالم به در برد و دوشنبه گذشته در آخرین بازی اش در گروه اول فوتبال جام ملت های آسیا ۲۰۰۷ در زمین تایلند به برتری ۳-۰ رسید و در حالی که در استانه حذف شدن قرار داشت، رتبه دوم را از این گروه به دست آورد و به یک چهارم نهایی راه یافت تا بخت خود را از نو بیازماید.

البته این سخت ترین بخت آزمایی ممکن برای استرالیا به با وجود روز پوز آنان باید در این مرحله روی روی ژاپن ایستاد که تا آن مقطع بهترین تیم جام بوده است. اگر استرالیا طبق محاسبات و انتظارات قبلی در گروهش اول می شد، تا اطلاع ثانوی از مقابل ژاپن می گریخت، اما نتایج بد اولیه و بخصوص شکست ۳-۱ در برابر عراق در دومین دیدار استرالیا سبب شد نماینده سابق اقیانوسیه به رتبه ای بالاتر از دومی در گروهش نرسد و موفت به نبرد با تیمی شود که هر ۲ دوره قبلی جام ملت ها را برده است و باوشونو که تاگاموا صاحب هافبکی است که شاید بهترین فوئالیست فعلی آسیا باشد.

با این حال در انتظار نامیدی در اردوی استرالیا نماند و آنها مجبورند امید خود را حفظ کنند. در دیدار با تایلند هارک ویندوگا دیورا برای استرالیا گلزنی کرد و پای هر هی کیول هم سرانجام به گل باز شد، اما به نظر می رسد رویکرد گرام آرنولد مربی این کشور به تعدادی بازیکن جوانتر و به نفع آن مشتاق تر دلیل اصلی حل نسبی مشکلات تیم فنی وی بوده باشد.

● ثابلی بنس

هر چه هست و پیش گره لایکی از بازیکنان استرالیا مترف است که تا همین مقطع نیز این تیم با مشکلات زیادی مواجه بوده و توقف ها و تردیدهای زیاد و گرام آرنولد ای داشته و با اقبالی بلند به این مرحله رسیده است. از نظر او رویدادها و نتایج مرحله نخست جام چهارم ملت های آسیا سندی بر این موضوع است که در این میدان هیچ چیزی را فقط به خاطر شهرت و اعتبار اصلی نصیب تیم ها نمی کنند و فقط کسانی که بیشتر به تلاش پیرداند، نتیجه می گیرند. قبل از شروع مسابقات برخی در اردوی استرالیا مدعی بودند کلاسی برتر این تیم خود ناخواه باعث پیروزی آن در نخستین مرتبه شرکتش در جام ملت های آسیا شده خواهد شد، اما چنین نشد و از همان دیدار نخست که کانگوروها فقط با گل دقیقه آخر «میک کاهیل» شکست ۱-۰ برابر آمریکا را با تساوی ۱-۱ عوض کردند، مشخص شد که برگه آسیایی بسوازتر از میدان اصلی اقیانوسیه برای استرالیا نیست و اگر استرالیا می توانست در فینال مسابقات با قاره خوش جولان پی در پی ژوئیلند سایرین را با اختلاف گل زیاد شکست دهد، در این چنین نیست و تعداد تیم های قوی و مدعی بسیار بیش از این است.

● غیر قابل آبرود

در ۳-۰ در برابر تایلند در اولین دیدار استرالیا که صود این تیم را تضمین و بازی نمسکیر با ژاپنی های رتیکتیر جولان پی در پی ژوئیلند نتیجه قابل آبرود نیست زیرا مسابقه تا دقیقه ۸ فقط با نتیجه ۱-۰ به سود پاران برت امرون به پیش می رفت و نتیجه تیم زمامتی که طرفین به کس بر این باورند چاره ای جز وسمت بخشیدن حملاتش و اجرای ریسک های آزاد نماد، زیرا پسین باخث ۱۰۰ شکستی سنگین تر فرقی وجود نداشت و تنها راه صمود لیگ کسب پیروز و حداقل نتیجه مساوی بود و در نتیجه استرالیا با نوازتنوست در فضای وجود و آبرود نیز تهاجمات فرزند تایلند گل های

Mirror: منبع